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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
01. November 2022

ZEITRAUM
14:15 Uhr bis 15:57 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Robert Leonard Bradl (bis TOP 2)
CHECK-SQUARE Daniel Otto Eckstein
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner
CHECK-SQUARE Markus Hartmann
CHECK-SQUARE Benjamin Kurtisi

CHECK-SQUARE Carolin Münch (bis TOP 4)
CHECK-SQUARE Laura Schamul
CHECK-SQUARE Benedikt Schmidt
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:
• Sophie Bartholly (CHECK-SQUARE)

Gaste:
USER-CIRCLE Alois Hantel
USER-CIRCLE Celine Lünse (bis TOP 2)
USER-CIRCLE Marek Sommerfeld
USER-CIRCLE Maurice Wenig
• Calvin Brembeck

• Ansgar Gude
• Alexander Hillig (bis TOP 4)
• Rico Kölling
• Hauke Rehr
• Nils Scheidweiler

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
TOP 4 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

TOP 1 Post und Mails
• Heute Abend um 18:15 Uhr findet die StuRaSitzung statt.
• Der Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften hat uns eingeladen, Mitver

anstalter bei Friedrich tanzt zu werden. Dies ist eine Tanzveranstaltung
der Fachschaft Wirtschaftswissenschaften in Zusammenarbeit mit anderen
Fachschaftsräten. Nach dem Meinungsbild entscheidet sich die Fachschaft
dazu, bei dieser Veranstaltung nicht mit zu helfen.

1ja

18nein

• Der Haushaltsverantwortliche des StuRa informiert darüber, dass die Konto
struktur der Fachschaftsräte geändert wurde. Vera spezifiert die Umstruktu
rierung.

TOP 2 Veranstaltungen
• Für die Weihnachtsvorlesung hat der FIFI 900 € zur Verfügung gestellt. Laura

fragt nach Ideen, wie das Geld sinnvoll angelegt werden kann. Dazu kommen
einige Beiträge, welche von Laura und Benne weitergeleitet werden.

• Laura fragt danach, ob es noch Leute gibt, die Celine bei der Organisation
der Deko für die Weihnachtsvorlesung helfen wollen. Weiterhin wird jemand
gesucht, der die Verantwortung übernimmt, ein Weihnachtsbacken zu orga
nisieren.

• Laura fragt danach, ob jemand die Moderation der Weihnachtsvorlesung
übernehmen mag. Dazu meldet sich niemand.

• Laura fragt, ob der Fachschafsrat als einen Programmpunkt der Weihnachts
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vorlesung Sortiertänze aufführen will. Maurice meldet sich als Verantwortli
cher für diesen Programmpunkt.

• Es wird noch jemand für die Organisation des Weihnachtswichtelns gesucht.
Als damaliger Verantwortlicher informiert Maurice über die Aufgaben, die
man übernehmen müsste. Vera übernimmt hierfür die Verantwortung.

• Celine verlässt die Sitzung.
• Benjamin informiert darüber, dass er sich noch um die Organisation des

Stammtisches kümmert. Er wird sich heute beim Alster melden und nach
einer Möglichkeit fragen, einen regelmäßigen Termin zu reservieren.

• Am Mittwoch, dem 02.11.2022, findet das MagicTurnier statt. Wir beschlie
ßen 10 € für dieses Turnier.

9ja

0nein

0enth.

• Ein Kneipenabend findet in der 45. Kalenderwoche statt.
• Robert verlässt die Sitzung.
• Maurice informiert darüber, dass der erste MinecraftStammtisch am 20.11.2022

um 18 Uhr stattfinden wird.
• Das TischkickerTurnier wird vermutlich auf den 24.11.2022 verschoben. Wir

beschließen 20 € für diese Turnier.

8ja

0nein

0enth.

TOP 3 Gremien
• Es soll wieder eine Finanzschulung stattfinden. Der Termin ist noch unklar.
• Vera informiert darüber, dass der StuRa mehrere Personen für die Finanzen

hat, aber noch keinen festen Verantwortlichen.
• Weiterhin wird über neue Mitglieder des StuRa informiert. Vera informiert

außerdem über die StuRaSitzung.
• Vera informiert darüber, dass es eine neue Umfrage geben wird, die heraus
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stellen soll, wie die Meinung ist, Mützen für die Fachschaftsräte der FMI
anzuschaffen.

• Vera informiert, dass Frau Friedel die Uni Ende des Jahres verlassen wird.
• Es soll einen Tauschordner in der FSRCloud geben. Dieser wird demnächst

angelegt.

TOP 4 Sonstiges
• Wir wählen Alexander Hillig zum unterstützenden Mitglied.

8ja

0nein

0enth.

Alexander nimmt die Wahl an.
• Alexander verlässt die Sitzung.
• Wir wählen Nils Scheidweiler zum unterstützenden Mitglied.

8ja

0nein

0enth.

• Wir wählen Ansgar Gude zum unterstützenden Mitglied.

8ja

0nein

0enth.

Auch die beiden Personen nehmen die Wahl an.
• Wir ändern die Rahmentagesordnung in die folgende Reihenfolge:

• TOP 0 Studierendenangelegeheiten
• TOP 1 Veranstaltung
• TOP 2 Gremien
• TOP 3 Post & Mails
• TOP 4 Sonstiges
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8ja

0nein

0enth.

Diese Änderung wird mindestens fünf Tage vor der nächsten Sitzung (Diens
tag, den 08.11.2022) auf der Internetseite des FSR publiziert und gilt für alle
folgenden Sitzungen. Die Inhalte der Tagesordnungspunkte bleiben die glei
chen.

• Als Digitaler Verantworlicher versucht Hauke aktuell, ein einheitliches LaTeX
Dokument zu erstellen, welches zum Beispiel für Abschlussarbeiten benutzt
werden kann. Dazu soll demnächst eine Umfrage kommen, die sicherstellen
soll, wie viele Personen an der Universität LaTeX auch benutzen.

• Caro verlässt die Sitzung.
• Laura fragt, ob wir den Fachschaftsrat Mathe fragen wollen, ob wir bei der

Klausurvorbereitungswoche mithelfen möchten. Damit könnten wir eine
gleichartige Veranstaltung für die Informatikstudierenden anbieten.

• Die Verteilung der Schlüssel wird diskutiert.
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